

昨晨,欧冠两场1/4决赛第二回合比赛,犹如两部希区柯克的大片,同时打出3:2的超级逆转。虽然皇马没有兑现穆里尼奥赛前“赢不了也至少打平”的表态,不过,足够的净胜球优势仍然保证他们顺利晋级四强。而且比赛进程很像是穆里尼奥设计好的,C罗进球了,德罗巴、斯内德进球了,狂人“三代”爱将都有收获。

相比之下,多特蒙德晋级则要惊险很多,他们直到补时阶段才神奇地连下两城。但是,不管过程如何惊险,结果仍是和之前的预料没有任何出入。俗话说,大难不死,必有后福。



C罗包办皇马两粒入球成为头号功臣



奇迹就这样发生,德国人做到了



红色旋风季后赛能刮多久

逆转 也是一种设计

皇马、多特蒙德率先晋级欧冠四强 惊险过后给自己一个夺冠理由

【加拉塔萨雷3:2皇马】(总比分3:5)

惊险过程:15分钟被进了3球

此前,皇马曾两次做客土耳其,但从未尝到过胜利的滋味,而昨日,这个魔咒还在继续。

虽然C罗在开场8分钟后就取得进球,但第57分钟、第71分钟以及第72分钟,3位曾在欧洲顶级联赛效力的球星埃布埃(英超阿森纳)、斯内德(意甲国际米兰)、德罗巴(英超切尔西)为主队连入3球。15分钟丢了3球,所有皇马球员心头都闪过一丝被对手完成超级逆转的担心。

夺冠理由:赢德罗巴=赢得欧冠

淘汰加拉塔萨雷之后,皇马历史上第24次杀入欧冠四强,这一数据足以让他们傲视其他所有的欧洲豪门。同时,作为皇马主帅的穆里尼奥,也是他个人执教球队第7次闯入半决赛,追平了曼联老帅弗爵爷。

对于这样一支由超级主帅和一群超级球星组成的全新银河战舰,实在有必要送给他们一个夺得欧冠冠军的理由。

比如赢德罗巴=冠军。有数据为证,2003~2004赛季,穆里尼奥率波尔图在小组赛淘汰拥有德罗巴的马赛后,一路过关斩将问鼎欧冠;2009~2010赛季,魔力鸟执教国米1/8决赛淘汰魔兽所在的切

好在关键时刻,C罗再次挺身而出,他第93分钟的入球彻底击碎了土耳其球队翻盘的梦想。因为比赛时膝盖和大腿被对手踢伤,C罗赛后仍是一瘸一拐,在接受采访时,他明显对球队的放松有些不满:“我们最终杀入了四强,我很满意。但我们必须明白,在足球比赛里你不能指望对手馈赠你什么,接下来的比赛,应引以为戒。”

西后,第二次捧起大耳朵杯;而这一次,穆帅的皇马又淘汰了德罗巴的新东家。

“德罗巴从来没有改变,他为足球而生,每当我征服他时,我的球队都能赢得冠军。”在接受西班牙媒体采访时,穆里尼奥也打趣般地提到了这个不成文的定律。

其实,还有一点原因可以让皇马将士增添信心,那就是C罗状态正如日中天,加上本场比赛,C罗继续保有近两个赛季欧冠梅开二度次数最多的纪录。相信碰到这样的C罗,没有对手不会害怕。

【多特蒙德3:2马拉加】(总比分3:2)

惊险过程:补时逆转

首回合0:0,次回合率先丢球,随后扳平,第82分钟又落后,在比赛还剩10分钟的时间里,必须要进两球才能晋级。

这种艰巨的挑战,堪称是不可能完成的任务,但多特蒙德在昨日却真的让奇迹上演了。

补时阶段,罗伊斯、桑塔纳神奇般地连入两球,硬生生将马拉加人踢出了欧冠四强。

“我无法解释究竟在我身上发生了些什么,我认为我需要去找一名医生看看。我感觉我们已经赢得了冠军奖杯。”赛后激动万分又心有余悸的多特蒙德主帅克洛普说道,“当然,如果只是按照这场发挥的话,我们显然没有能力赢得欧冠冠军。但是,如果我们能够发挥出自己的能力,并且拥有本场比赛的热情,我们完全可以表现得更好。”

阿管

太阳98:101火箭 险胜太阳 时隔3个赛季再进季后赛 火箭重新升空

火箭赢球了!

101:98,昨日在主场丰田中心,休斯敦人凭借哈登最后时刻的绝杀三分球,以3分优势险胜太阳。而排名西部第九的爵士昨日主场不敌雷霆,即便爵士能够赢下最后3场比赛,战绩也仅能与目前44胜34负的火箭持平,加之爵士常规赛对阵火箭1胜3负,交手战

绩处于下风。因此休斯敦人提前4轮锁定了一个西部八强席位。

这也是火箭自2008~2009赛季之后,时隔3个赛季重返季后赛舞台。

另外,洛杉矶湖人昨日主场击败黄蜂,以0.5个胜场的优势重新抢占西部第八。

这个夏天火箭可期待

【记者视线】

当太阳发明了一种新的输球方式,将火箭送入季后赛时,中国球迷除了感叹世界真奇妙之外,更多的是在感叹岁月荏苒,物是人非。

终于,火箭又进季后赛了。

大伙对这支队伍,总是怀着复杂的感情,毕竟休城人曾经就是中国球迷的亲人,火箭就是中国球迷的主队,如今这支球队终于告别姚明时代的尴尬,这感觉还叫“悲喜交加”——悲的是这支球队总算彻彻底底与姚明没啥关系,喜的是毕竟是曾经的主队,重新崛起倒也叫人忍不住想为它拍手叫好。

更期待的是,除了时隔3年重新杀入季后赛之外,这支火箭的未来,似乎还会有更加可喜的变化。前几天火箭老板亚历山大表示,球队已经与总经理莫雷达成了口头协议,莫雷将会与火箭续约4年,这也意味着,如无意外的话,未来5年(莫雷目前还剩下一年合同)火箭

将继续在莫雷的掌舵下前进。

莫雷作为联盟极为出色的经理,向来在转会市场都极具化腐朽为神奇的能力,去年夏天他签下哈登、林书豪,就是典范杰作。而在这个赛季中的小交易中,莫雷已经开始清理队中的一些合同,下赛季火箭队中有约在身的球员年薪总额仅为4000万美元,这也意味着,火箭将有2000万左右的薪金空间去追逐一名巨星。

此前有消息称,火箭今年夏天的引援计划中,已将霍华德、拜纳姆作为最重要的对象,如果火箭真的能够搞定霍华德,那么休城的实力无疑会得到瞬间提升。而从目前来看,霍华德离开湖人的可能性也不小。就算不是霍华德,具备季后赛实力以及有哈登坐镇的火箭,也已经有足够的魅力吸引实力球星加盟。当然,如果火箭能在季后赛走得更远,那资本就更大了。

林峰